
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  :   SDN 003 Toapaya 

Kelas / Semester  :   VI (Enam) / 1 

Tema  :   4. Globalisasi  

Sub Tema  :   2. Globalisasi dan Manfaatnya 

Pembelajaran :   3 (Bahasa Indonesia dan IPA) 

Alokasi Waktu :   1 Hari  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyimak slide power point yang disajikan guru , siswa mampu menyeleksi 

informasi penting dari teks ekplanasi dengan benar. 

2. Dengan menyimak, siswa mampu menyimpulkan informasi penting dari teks 

ekplanasi dalam bentuk peta pikiran dengan sistematis. 

3. Dengan mengamati video tentang cara menghemat energi, siswa mampu menganalisis 

cara menghemat energi. 

4. Setelah melakukan analisis, siswa mampu membuat poster cara menghemat energi 

listrik dengan mandiri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN    

1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Guru menyapa dan memotivasi siswa tetap semangat dalam mengikuti pelajaran 

daring di aplikasi whatsApp Group (WAG) 

b. Guru mengarahkan siswa untuk membuka calsroom dan mengisi absensi 

pembelajaran yang disediakan diclasroom 

c. Guru mengarahkan siswa untuk mengamati materi pembelajaran berupa ppt dan 

video yang sudah disediakan diclasroom 

d. Guru membagikan link google meet kepada siswa melalui WAG sesuai dengan 

waktu yang sudah ditentukan 

 
 
2. Kegiatan Inti 

a. Siswa diarahkan membuka google meet sesuai dengan link yang dibagikan guru 

melalui WAG 

b. Guru menyapa dan menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini. 

c. Siswa diminta menjelaskan secara singkat tentang maeri yang disediakan di 

clasroom. 

d. siswa menyimak slide power point tentang teks eksplanasi yang dijelaskan 

kembali oleh guru 



e. Siswa mampu menyeleksi informasi penting dari teks ekplanasi yang didengar 

dengan benar 

f. Siswa mampu menulis informasi penting dari teks ekplanasi yang didengar dalam 

bentuk peta pikiran dengan sistematis. 

g. Guru menanyangkan kembali video tentang cara menghemat energi melalui link 

youtube yang disediakan di clasroom 

h. Siswa menjelaskan cara menghemat energi listrik secara mandiri. 

i. Siswa membuat poster cara menghemat listrik. 

j. Guru menjelaskan tugas berikutnya. 

k. Guru membagikan link LKPD kepada siswa. 

l. Guru menaggapi dan memberi penguatan pembelajaran.  

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran. 

b. Guru mengakhiri vicon dengan berdoa bersama.  

c. Guru memberikan link soal evaluasi “google form” ke WAG  

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Lembar observasi yang diberikan kepada orangtua 

siswa 

2. Penilaian Pengetahuan :  Tes tertulis dengan mengerjakan google form 

3. Penilaian Keterampilan :  Poster siswa 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Hj. NANIK SETYOWATI, S.Pd 

NIP. 19620428 198504 2 006 

 Bintan,                      

Guru Kelas 
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